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     Poznań, dnia 17.05.2024 r. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

DO WARUNKÓW PRZETARGU 

 

W związku z zapytaniami złożonymi przez Wykonawców, Zamawiający zgodnie z  § 23 ust. 4 

Regulaminu Udzielania Zamówień w MPK Poznań Sp. z o.o. nieobjętych ustawą Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst obowiązujący od dnia 07 stycznia 2020 roku), udziela odpowiedzi do Warunków 

Przetargu (WP) na „usługę transmisji danych - sieci VPN1 I VPN2” – AL.0141.58.2024. 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający  potwierdza,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność 

w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane 

przez art. 374 § 1 Ksh? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający  potwierdza,  że część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane 

przez art. 374 § 1 Ksh. 

 

Pytanie nr 2: 

Wykonawca  zwraca się z pytaniem czy możliwym jest  modyfikacja   treści  postanowień  § 7 ust.3 

umowy   o treści: „Suma zapłaconych przez Operatora kar umownych nie może przekroczyć całkowitej 

wartości Umowy ”  na zapis zgodnie z którym „Suma zapłaconych przez Operatora kar umownych nie 

może przekroczyć 40 % całkowitej wartości Umowy”. Wskazanie maksymalnej wysokości kar 

umownych daje możliwość   oceny  ryzyka   związanego z realizacją umowy. Podkreślenia wymaga, że 

kary umowne powinny  służyć zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, a nie być 

nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy. Gdyby  jednak  Zamawiający nie 

uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej  wysokości 40 % 

wartości Umowy brutto, Wykonawca zwraca się o  wskazanie i  rozważenie innej wartości procentowej. 

Kary umowne  służyć powinny zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, natomiast 

nie powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy, z tego względu 

ograniczenie wysokości kar umownych wydaje się zasadne. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu. 

 

Pytanie nr 3: 

Dot. umowa § 7 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów i uwzględnienie informacji, że naliczenia kar umownych 

przez Zamawiającego może nastąpić wyłączenie po zakończeniu postępowania reklamacyjnego, 

potwierdzającego winę Wykonawcy, prowadzonego na zasadach i warunkach określonych w 

Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji usług 

telekomunikacyjnych (Dz. U. poz. 284). Podstawą naliczenia kary umownej stanowią dokumenty 

wystawione przez Zamawiającego, zawierające specyfikację obciążenia wraz ze wskazaniem terminu 
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płatności. Brak płatności przez Wykonawcę we wskazanym terminie będzie uprawniał Zamawiającego 

do potrącenia kary umownej z wynagrodzenia należnego Wykonawcy. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający we Wzorze umowy (Załącznik nr 3 do WP) dopisuje w § 7, pkt 5 o następującej treści: 

„Naliczenia kar umownych przez Zamawiającego może nastąpić wyłączenie po zakończeniu 

postępowania reklamacyjnego, potwierdzającego winę Wykonawcy, prowadzonego na zasadach i 

warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w 

sprawie reklamacji usług telekomunikacyjnych (Dz. U. poz. 284). Podstawą naliczenia kary umownej 

stanowią dokumenty wystawione przez Zamawiającego, zawierające specyfikację obciążenia wraz ze 

wskazaniem terminu płatności. Brak płatności przez Wykonawcę we wskazanym terminie będzie 

uprawniał Zamawiającego do potrącenia kary umownej z wynagrodzenia należnego Wykonawcy.” 

 

 

Powyższe odpowiedzi są dla Wykonawców wiążące. 

 


